
Regroupement Pédagogique Intercommunal
Écoles de Sains, St-Marcan, St Georges de Gréhaigne

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ÉCOLE
28 MARS 2024

Membres présents :

 Municipalités
M. BATHELLIER et Mme CLOAREC (Sains), M. LEPORT (St Marcan), M. HERY (St 
Georges)

 Représentantes des parents d’élèves
Mme CATOIS, Mme HARDY

 DDEN
Mme BARRON

 Enseignants 
Mme AICARD, Mme CHORIN, Mme PERENNES, M. DAVOINE

 Directrice de séance
Mme AICARD

 Secrétaire de séance
Mme CHORIN

 Excusées
Mme LEFORT-OGER (inspectrice), Mme RAVET

I. Organisation diverse des écoles

Pour information, les effectifs de l’école sont les suivants : 17 élèves en CE2-CM1-CM2
dans la classe de Mme Aicard, 12 élèves en CP-CE1 dans la classe de Mme CHORIN et  22
élèves en classe de Cycle 1 avec Mme Perennes. TOTAL : 51 élèves. 

L’école de Sains a fait l’objet de deux intrusions nocturnes successives. Les malfaiteurs
sont repartis avec l’ordinateur portable, puis sont revenus quelques jours plus tard pour voler le
vidéo-projecteur. Ce sont pour nous des faits très déplorables, car ce sont nos outils de travail qui
ont disparu. Les premiers qui en subissent les conséquences sont malheureusement les élèves...

II. Présentation des projets pédagogiques

 Piscine  
Le cycle piscine s’est terminé mardi 12 février pour les élèves de Sains et St Georges. 
Chaque classe a bénéficié d’un maître nageur, ce qui a permis de bonnes conditions de travail
dans l’eau.
Les élèves de CE2-CM qui avaient besoin de passer leur pass nautique pour pouvoir faire de la
voile lors de la classe de mer l’ont tous validé !
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 Projet environnement de la Communauté de Communes  
Cette  année,  le  projet  « Éducation  à  l’environnement »  proposé  par  La  Communauté  de
Communes a pour thème la mobilité et concerne les élèves de cycle 3 (donc la classe de CE2-
CM). 
Nous travaillons  avec les  animateurs  de l’association  Des Idées Plein La Terre  sur 4  temps
d’animation. Suite à un arrêt de travail prolongé d’un de leurs animateurs, tout a été décalé au
mois de juin. 

 Journée de Noël  
Le 14 décembre, les 3 classes se sont réunies à l’école de Sains pour la traditionnelle journée de
Noël. Après des ateliers créatifs, les élèves ont assisté à un spectacle de magie offert par l’APE.
Tout le monde a passé un bon moment, drôle et poétique.

 Dispositif Cinécole  
Cette année, les classes de CP-CE1 et de CE2-CM sont inscrites au dispositif Cinécole. Nous
sommes allés voir le premier film en décembre : « Ernest et Célestine, le voyage en Charabie » et
« Les gardiennes de la planète ».
Le second film sera une sélection de court-métrages intitulée « A vol d’oiseaux » pour les cycle
2, et « Titina », un film d’animation pour les CE2-CM. 

 L’Atelier du Trio   
Le jeudi 11 janvier, la classe de CM2 s’est rendue au collège pour participer à des ateliers avec
les 3 auteurs formant L’Atelier du Trio. Le matin, nous étions répartis avec une classe de 6ème
pour faire des ateliers de mise en voix ou des ateliers d’écriture. L’après-midi, nous sommes
allés à la salle des fêtes de Roz sur Couesnon pour assister à une représentation proposée par ces
3 artistes : une lecture de leur livre « De pire en pire ». Ensuite, les élèves leur ont posé des
questions sur leur métier au quotidien, sur leur création…
Une belle et riche journée !

 Rencontre avec une autrice  
La classe de CP-CE1 travaillera avec une autrice, également dans le cadre du TER, sur deux
temps d’atelier. Le thème sera « Les sports du futur ».

 La Grande Lessive  
Jeudi 21 mars, les 3 classes du RPI ont participé à la deuxième édition de La Grande Lessive. Le
thème proposé était cette fois-ci : « Faire des bulles ». 

 Rencontre RPI  
Elle a été fixée au mardi 25 juin. Comme chaque année, elle aura lieu à Sains. 

 Classe de mer  
La classe de mer aura lieu du lundi 17 au vendredi 21 juin pour les classes de Sains et de St
Georges, et jusqu’au mercredi 19 pour les élèves de St Marcan. Nous nous rendrons dans un
centre PEP à Sarzeau, dans le Morbihan. 
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Le programme prévu est la découverte du milieu marin avec pour les petits une visite du port, de
la pêche à pied, de l’ornithologie, du land’art avec la laisse de mer… Pour les plus grands, le
programme est assez semblable avec en plus l’étude des dunes, des algues, et pour les CE2-CM 4
séances de voile. 

Nous avons obtenu la subvention du Conseil  Régional,  soumise à certaines conditions.  Nous
pouvons  prétendre  à  7500  €  d’aide,  versée  en  deux  fois  (avant  et  après  le  séjour).  Nous
enlèverons sans doute 10 € au montant demandé aux familles (sous la forme de remboursement). 

III. Divers + Questions

Le Maire de Sains demande si les représentants de parents d’élèves ont reçu des remarques, suite
à la réunion organisée au mois de janvier au sujet de la cantine de Sains. Mme Catois indique 
que les retours des parents sont positifs. 

La directrice de séance La secrétaire de séance
Mme AICARD Mme CHORIN
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